KÁPNÍK


ŽS: 12


ÚČ: 8/+14  {5+3/+9} Dlouhý stříbrný meč


OČ: 5/+10  {5+kápě kz=5}


ODOL: /


VEL: B


ZRAŇ: C


POH: 28/mag.tvor


IQ: 19


PŘESV: N-ZkZ


POK: pouze zbraň


ZK: 50 za 1 život


SM: 20





Kápník má nehmotné tělo a je dokonale neviditelný.Může však existovat


pouze pokud je zahalen do své kápě.Pokud je tato kápě zničena,kápník


okamžitě umírá.Kápě má černou barvu a lze ji zničit pouze magickými


zbraněmi.Kápník má na den 50magů a může sesílat všechna kouzelníkova kouzla.


Pokud je kápník zabit rozplyne se a zůstane po něm pouze jeho zbraň.





KÁPNÍK STŘÍBRNÝ


ŽS: 16


ÚČ: 12/+19    {8+4/+11} stříbrný dlouhý  meč s utočným démonem


OČ: 8/+10     Stříbrná kápě kz=5


ODOL:  /


VEL: B


ZRAŇ: D


POH: 29/MAG.TVOR


IQ: 15


PŘESV: ZkZ


POK: meč+kápě


ZK:  70 za 1 život


SM: 15





Stříbrný kápník je zahalen do stříbrem prošívané kápě,tato kápě jde prorazit


pouze stříbrnými zbraněmi,ale po smrti kápínka tuto vlastnost ztrácí.


Stříbrný kápník má na den 25magu a může sesílat libovolná útočná kouzla.





KÁPNÍK ZLATÝ


ŽS: 20


ÚČ: 16/+40  {10+6/+20}  Zlatý obouruční meč


OČ: 8/+10     kápě má KZ=10


ODOL: /


VEL: B


ZRAŇ: Au


POH: 31/MAG.TVOR


IQ: 22


PŘESV: ZkZ


POK:  /


ZK: 100 za 1 život


SM: 30





Zlatý kápník je zahalen do zlaté kápě.Tato kápě jde prorazit pouze zlatými


zbraněmi,ale po smrti kápínka tuto vlastnost ztrácí.


Zlatý kápník má na den 100magu a může sesílat libovolná kouzelníkova kouzla.







































































